

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Політологія» для здобуття наукового ступеня доктор філософії із галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 052 Політологія

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Політологія», яка подана на рецензування є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти для підготовки доктор філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 052 Політологія. Програма розрахована на термін навчання 4 роки й передбачає 60 кредитів ЄКТС.

ОНП розроблена на підставі Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», Постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2015 № 266 "Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти".

Рецензована ОНП розроблена проектною групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців даного напрямку.

Головною метою ОНП є забезпечення освітньо-наукової підготовки аспірантів для здійснення науково-дослідної діяльності, аналітичної роботи, наукового консультування в громадській та суспільно-політичній сферах, а також у науково-педагогічній діяльності, яка передбачає загальнотеоретичну, методичну та практичну підготовку майбутніх докторів філософії та успішне виконання ними наукового дослідження. Особливістю програми є її спрямованість на здійснення освітньо-наукового процесу на засадах компетентнісного, системного підходів із застосуванням інноваційних технологій, педагогічної практики та науково-дослідної роботи. ОНП спрямована на розвиток світоглядної, дослідницької, інформаційної, аналітичної, комунікативної компетентностей.

Профіль освітньо-наукової програми є чітко структурованим та інформативним, подано інформацію про специфіку програми; обґрунтовано компетентності та програмні результати навчання, що мають бути сформовані впродовж навчання в аспірантурі; визначено обов'язкові та вибіркові освітні компоненти. Позитивною ознакою змісту підготовки є інтегративний характер дисциплін вибіркового циклу, реалізація міжпредметних зв'язків та виражена

практична спрямованість, що сприятиме формуванню загальних і професійних компетентностей.

Структурно-логічна схема ОНП «Політологія» виважена та розкриває змістові аспекти підготовки майбутніх докторів філософії. Представлені в програмі матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми й матриця забезпечення програмних результатів відповідним компонентам ОНП, узгоджені між собою та заслуговують на позитивну оцінку.

Таким чином, аналіз освітньо-наукової програми «Політологія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 052 Політологія дає підстави рекомендувати її до впровадження як нормативний документ з підготовки доктора філософії з політології.

Рецензент

Директор Інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки, доктор політичних наук, професор, кафедри міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»



М. М.Нагорняк



ПІДПИС *М. М. Нагорняка* ЗАВІР'ЯЮ
Начальник відділу кадрів
Державного вищого навчального закладу
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника
код 02125266
12. серпня 2020 р.

Нагорняк Михайло Миколайович Директор Інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки, доктор політичних наук, професор, кафедри міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» nagornyakmm@gmail.com